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1) Vypočítejte:
2) [image: Obsah obrázku text

Popis byl vytvořen automaticky]
Chlapci skákali do dálky. Tomáš skočil 2,95 m, Zdeněk 3,24 m a Jarda 3,02 m. Jaká byla průměrná délka skoku?



3) Vypočítej:
[image: Obsah obrázku text, dopis

Popis byl vytvořen automaticky]


4.) Vyděl se zbytkem:
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Popis byl vytvořen automaticky]
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7.) Převeď na danou jednotku:
 [image: Obsah obrázku stůl

Popis byl vytvořen automaticky]

image5.png
Mistnost mi rozméry 546 cm a 520 cm. Jaky nejvetsi rozmér mohou mit Stvercové
dlazdice, kterymi je mistnost vydlizdéna? Kolik takovjch dlazdic bude potfeba?
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Dvé ozubeni kola do sebe zapadaji. Jedno mé 32 zubi a druhé 40 zubi. Kolikrit se
Kazdé z nich otodi, ne? se dostanou opét do stejné polohy?




